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الماس لافابریکا
امباپه نبود، ولی جانشینش از او امباپه‌تر شد

کیلیان امباپه در بازی با رئال‌بتیس رده پنجمی، به‌دلیل مصدومیت در دسترس نبود؛ بازیکنی 
که زحمت بیشتر گل‌های این فصل روی دوش او بوده‌)36گل( و درواقع بعد از گل‌های امباپه، 
گل‌های آفسایدی که او زده، بالاترین آمار گل در رئال‌مادرید بود، تا اینکه گونسالو گارسیا از 
پیله خودش بیرون آمد و چنان درخشید، گویی خود امباپه در زمین است. گونسالو که در 
جام‌جهانی باشگاه‌ها جرقه‌ای چشمگیر زده و با 4گل آقای گل مشترک جام شده بود، خیلی 
زود خاموش شد و در رقابت‌های این فصل هیچ گلی نزد. او در 13بازی لالیگایی برای دقایقی 
بازی کرد، ولی بدون گل زده، اما این بار عامل اصلی پیروزی 5بر یک رئال‌مادرید در بازی با 
بتیس بود. مصدومیت کیلیان امباپه و جدایی قرضی اندریک و انتقالش به لیون انگار انگیزه‌ای 
مضاعف برای گونسالو بود. هر 3 گل او فوق‌العاده زیبا بودند؛ با سر، شوت پشت محوطه و گل 
با پاشنه پا که پکیجی از گل‌های پوشکاشی بود. برای بازی با اتلتیکومادرید و انگیزه انتقام 
شکست 5بر2لالیگای این فصل، باز هم امباپه در دسترس نیست و همه امید ژابی آلونسو به 
همین مهاجم آکادمی باشگاه است؛ بازیکنی که کمترین لمس توپ را دارد، با بیشترین بازده.

   هت‌تریک گونسالو یک رکورد 20ساله را شکست. او پس از رود فان‌نیستلروی در سال 
۲۰۰۶، دومین بازیکن رئال‌مادرید در قرن بیست‌و‌یکم بود که 3گل اول خود را برای این 

تیم در یک مسابقه به ثمر می‌رساند.
   2گل دیگر رئال را در این بازی هم بازیکنان آکادمی یا لا فابریکا به ثمر رساندند؛ رائول 
آسنسیو که نخستین گلش را با این پیراهن زد و این مدافع میانی اهل جزایر قناری به گلزن 
شماره۴۲۲ تاریخ باشگاه رئال‌مادرید تبدیل شد و فران گارسیا که حتی پدر و مادرش هم 
از او انتظار گلزنی نداشتند! فران مدتی در رایو وایکانو بازی کرد و رئال مجبور شد مبلغی 
برای بازخریدش بپردازد؛ همان کاری را که در مورد کارراس انجام داد و او را بعد از یک 
دوره‌گردی کوتاه در اروپا، از بنفیکا خرید. احتمالا در همین تابستان یا تابستان بعدی، 
خاکوبو رامون، نیکو پاز )کومو( و چِما )اشتوتگارت( هم برگردند. یک نظریه نامحبوب 

وجود دارد که می‌گوید »لا فابریکا« یا همان آکادمی 
رئال‌مادرید کیفیت بالاتری از »لاماسیا« که آکادمی 
بازیکن‌پروری بارسلوناست، دارد. تفاوت اینجاست که 
بارسا به‌دلیل مشکلات مالی و ناتوانی در خرید بازیکن، 
چاره‌ای جز پناه بردن به استعدادهای محصول خودش 
ندارد، اما در مکتب رئال همیشه باید ستاره خرید و 

استعدادها را به این و آن قرض داد یا فروخت.
   برای نخستین بار در 36سال اخیر، 5گل رئال 
توسط محصولات آکادمی به ثمر رسید. والورده و 
رودریگو هم که هر کدام 2پاس‌گل دادند، هر دو در 
مقطعی برای تیم کاستیا -تیم دوم رئال- بازی کرده 
بودند و این اتفاق از سال ۱۹۸۹ و دوران »کوئینتا دل 
بویتره« دیگر تکرار نشده بود. در آن سال رئالی‌ها 
با نتیجه 7بر 2بر رئال ساراگوسا غلبه کرده بودند و 
گل‌ها را میچل، امیلیو بوتراگوئنو، مانوئل سانچیس 
و مارتین واسکس )2گل( و هوگو سانچس )2گل( 

به ثمر رساندند.
   مادرید در این بازی شایسته پیروزی بود 
و از 19شوت خود، مجموع گل‌های مورد انتظار 
)xG(2.91را ثبت کرد، درحالی‌که بتیس از 13شوت 

خود در این مسابقه، 0.98گل به ثمر رساند.
   رودریگو هم با 2پاس‌گل عملکرد خیره‌کننده‌ای 
داشت. او در 5بازی اخیر خود در تمام رقابت‌ها روی 
4گل )2گل و 2پاس‌گل( نقش داشته است، که به 

اندازه ۳۶بازی قبلی خود برای لوس بلانکوس است.
   در 7بازی اخیر لوس بلانکوس )سفیدها( 5برد 
کسب کرده و در 10بازی اخیر خود 8گل خورده و در 

این مدت 22بار دروازه حریفان را باز کرده.

امیرحسین اعظمی |  تیم ملی فوتبال ایران در نخستین 
گام از مسابقات جام ملت‌های آسیا زیر ‌23سال، چهارشنبه 
برابر کره‌جنوبی قرار خواهد گرفت. امیدرضا روانخواه 
بازیکنان آماده پرشماری در لیست نفراتش دارد که 
می‌توانند در جام ملت‌ها سرنوشت‌ساز باشند و محمد 
خلیفه یکی از مهره‌های مؤثر تیم است؛ گلری که پس 
از حضور در تمام بازی‌های لیگ برتر حالا باید در آسیا 
خودنمایی کند. خلیفه شرایط تیم را مثبت توصیف کرده 
و معتقد است که آنها پتانسیل قهرمان شدن در این جام را 
دارند. او در گفت‌وگو با همشهری به سؤالات پاسخ می‌دهد.

   شرایط تیم در آستانه بازی با کره‌جنوبی 
چطور است؟

وضعیت تیم خوب است و نکته مهم اینجاست که همه 
بازیکنان در شرایط مسابقه قرار دارند. از لحاظ روحی 
و انگیزه‌ای هم در اوج هستیم و امیدوارم در این جام 

تاریخ‌سازی‌ کنیم.

   قبول داری در گروه سختی قرار گرفتیم؟
خب، الان دیگر بازی آسان در هیچ سطحی وجود ندارد. 
ما با کره، ازبکستان و لبنان همگروه هستیم و قطعا کار 
راحتی نداریم ولی شرایط تیم ما خوب است و می‌توانیم 
نتایج خوبی بگیریم. ما در دوره قبلی در این جام نبودیم و 
همین موضوع باعث شد تا ایران در سید سوم قرار بگیرد. با 
این حال ما ایران هستیم و می‌خواهیم قدرت خودمان را در 

این مسابقات نشان دهیم.

   از این گروه صعود می‌کنید؟
باید صعود کنیم. امید روانخواه برای این تیم زحمت کشیده 
و سبک مورد نظر او یک فوتبال مالکانه است. او در تیم‌های 
باشگاهی ابزار لازم را برای پیاده کردن این نوع فوتبال 
نداشت ولی حالا ابزار لازم را دارد و تیم خوبی هم ساخته 
است. نفراتی هم که در اردو هستند با توجه به سبکی که 
این مربی دارد دعوت شدند و در مجموع معتقدم تیم 

خوبی داریم.

   چقدر از کره‌جنوبی شناخت دارید؟
اعضای کادر فنی آنالیزهایی را از این تیم به ما نشان دادند، 

آنها تیم خوبی هستند ولی می‌توانیم شکست‌شان بدهیم.

   آیا این تیم پتانسیل قهرمان شدن را 
دارد؟

ما با ذهنیت قهرمانی به عربستان آمده‌ایم و هدفی جز 
قهرمان شدن نداریم. تیم خوبی داریم و حالا باید ببینیم 
شرایط چگونه جلو خواهد رفت. تیم ما پتانسیل قهرمان 

شدن را دارد.

   شرایط فعلی خودت چطور است؟
خوب است و تلاش می‌کنم در این جام بهترین عملکرد 
را داشته باشم. هدف من رفتن با تیم ملی بزرگسالان به 
جام‌جهانی است و باید در این جام و همچنین ادامه فصل 
عملکرد خوبی داشته باشم تا در لیست نهایی امیر قلعه‌نویی 

قرار بگیرم.

   چرا آلومینیوم در 
نیم‌فصل اول نتایج خوبی نگرفت؟
ما در چند بازی واقعا بدشانس بودیم و 
همین موضوع باعث شد تا امتیازهای 
مهمی را از دست بدهیم. اکثر 

باخت‌های ما با اختلاف یک گل بود.

   یعنی فکر می‌کنی تیم 
مشکل فنی ندارد؟

اگر هم داشته باشیم، مجتبی حسینی 
حلش می‌کند. بدون شک با تقویت تیم، 

شرایط تغییر خواهد کرد.

   از عملکرد خودت در نیم فصل 
اول راضی بودی؟

عملکرد من خوب بود ولی وقتی تیم نتیجه نگیرد، 
عملکرد بازیکن هم به چشم نمی‌آید. البته این 

را هم بگویم که امسال چند سوپر گل خوردم که 
دروازه‌بان‌های دیگر هم آنها را می‌خوردند. مثل گل 

بیفوما که زمین بی‌کیفیت بود و او توپ را با ساق پا زد 
و گل شد. یا گل آرش رضاوند و گل قائم اسلامی‌خواه.

   شانس کدام تیم را برای قهرمانی 
بیشتر می‌دانی؟

فکر می‌کنم پرسپولیس بعد از آمدن اوسمار شرایط خوبی 
پیدا کرده و می‌تواند شانس اول باشد.

چه مرگ‌تان است؟
واکنش آموریم به شایعه خروج زیرکزی

7بازی بدون 
شکست 

لیدزیونایتد، 
طولانی‌ترین 
رکورد آنها در 

لیگ برتر از 
زمان بین‌ماه 

مه/نوامبر ۲۰۰۱ 
تحت هدایت 
دیوید اولیری 

)۱۳بازی با ۸برد 
و ۵تساوی( 

است. لیدز در 
این 7بازی بدون 

باخت )۲ برد و 
۵ تساوی(، به 
اندازه ۱۳بازی 

ابتدایی خود در 
فصل ۲۰۲۵-۲۶ 

امتیاز کسب 
کرده است 

)۳برد و ۲تساوی 
و ۸شکست(.

چلسی بدون سرمربی یا درواقع با یک مربی موقت توانست 
منچسترسیتی را یک - یک متوقف و به آرسنال در صدر 
جدول خدمت کند، با یک مربی که سابقه کار در آکادمی 
منچسترسیتی را هم دارد. رزومه مربیگری مک‌فارلین 
شامل تیم‌های غیرلیگی مانند کرویدون اف‌سی و وایتلیف 
می‌شود، اما سال۲۰۲۰ او به‌عنوان مربی آکادمی سیتی، 
دوران اوج خود را تجربه کرد. دوران 3ساله مک‌فارلین در 
منچسترسیتی باعث شد تا پس از جو شیلدز، مدیر فعلی 
جذب بازیکن چلسی، به سنت مری در ساوتهمپتون برود و 
مشغول به‌کار شود. بعدها، این دو در استمفورد بریج دوباره با 
هم همکاری کردند و مک‌فارلین در ژوئیه۲۰۲۵ برای هدایت 

تیم زیر ۲۱سال استخدام شد و فقط 6ماه بعد، پس 
از جدایی دراماتیک مارسکا در روز اول سال 

نو، او به‌عنوان مربی موقت تیم بزرگسال 
انتخاب شد.

مک‌فارلین 40ساله در عمر 
مربیگری‌اش فقط 81مسابقه انجام 
داده بود و بازی شماره82مهم‌ترین 
اتفاق عمرش بود؛ با 34برد، 

17مساوی و 31باخت. تا آمدن 

رسمی لیام روزنیوم، سرمربی 
انگلیسی تیم استراسبورگ فرانسه، 
مک‌فارلین می‌تواند از تمرین دادن 
ستاره‌های تیم بزرگسالان چلسی 
لذت ببرد و سپس به جایگاه 
خودش در تیم زیر 21سال برگردد.

این مربی آینده‌دار، 5تغییر در 
تیمی که آخرین بار مارسکا در 

تساوی ۲-۲ مقابل بورنموث به میدان 
فرستاده بود، ایجاد کرد. او یک محروم مهم 

به نام کایسدو در ترکیب داشت و سانچس، دروازه‌بان 
اصلی‌اش و کوکوریا، مدافع راست ملی‌پوش 
اسپانیایی و وسلی فوفانا، به‌دلیل 
مصدومیت در تیم نبودند، با این‌حال 
توانست ترمز گواردیولا را که در 2ماه 
اخیر عادت بدی به پیروزی پیدا 
کرده بود، بکشد. البته بازیکنان 
او در ۴۵دقیقه اول هیچ شوتی 
به دروازه من‌سیتی نزدند و توپ 
و میدان را به میزبان واگذار کرده 

بودند. مک‌فارلین در بین دو‌نیمه 
سیستم خود را تغییر داد و چلسی 
در نیمه‌دوم به‌طور قابل‌توجهی 
بهتر ظاهر شد. سهم مالکیت توپ 
آنها در نیمه اول فقط ۳۲درصد بود 
اما در ۱۵دقیقه ابتدایی نیمه دوم 

۵۸درصد شد.
   بازی سیتی مقابل چلسی، نبرد 
غول‌هاست، اما نبرد گواردیولا مقابل 
مک‌فارلین بیشتر شبیه داوود مقابل جالوت بود. 
این تساوی دراماتیک به این معنی است که منچسترسیتی آخر 

هفته را با 6امتیاز اختلاف نسبت به آرسنال به پایان می‌رساند.
   انزو فرناندس ششمین گل خود در این فصل را به ثمر رساند 
و با بهترین رکورد خود در یک فصل لیگ برتر )که در فصل 

25-2024هم 6گل زده بود( برابری کرد.
   گل تساوی انزو برای چلسی در دقیقه۹۳:۱۴، دیرترین گل 
منجر به تساوی یا شکست است که منچسترسیتی در لیگ 
برتر در خانه دریافت کرده است، بعد از گل تساوی ۲-۲ مایکل 
اولیسه -ستاره کنونی بایرن‌مونیخ- برای کریستال پالاس در 

دسامبر ۲۰۲۳ در دقیقه ۹۴:۲۸.

بدون مربی بهتربدون مربی بهتر شدند شدند
درسی که مک‌فارلین به گواردیولا داد

منچسترسیتی 
برای دومین بار در این 

فصل از لیگ برتر، 2بازی متوالی را 

نبرده است )2تساوی(. آنها در نخستین 

بازی سال2026مقابل ساندرلند متوقف 

شدند و دفعه قبل در 2بازی پشت‌هم 
مقابل تاتنهام هاتسپر و برایتون 

شکست خورده بودند.

منچسترسیتی 
برای نخستین بار از 

مارس2025مقابل برایتون )2-2( 

در یک بازی خانگی لیگ برتر، درحالی‌که 

در موقعیت پیروزی قرار داشت، امتیاز از 

دست داد. این تیم 13بازی قبلی خود را 
که از حریف پیش بود، با پیروزی 

پشت‌سر گذاشته بود.

برای قهرمانی به عربستان آمده‌ایم
محمد خلیفه از آخرین شرایط تیم ملی امید در آستانه جام ملت‌های آسیا می‌گوید

هواداران رئال 
که عجیب‌ترین 

و ناسپاس‌ترین هواداران 
فوتبال در جهان هستند، 

پس از گل بتیس و 
درحالی‌که نتیجه 3بر یک 

بود و برای دقایقی رئال 
تحت فشار قرار داشت 

و 2توپ به دیرک دروازه 
این تیم خورد، علیه تیم 
سوت زدند و هو کردند. 
شانسی که ژابی آورده، 
این است که برای بازی 

نیمه‌نهایی سوپرجام 
اسپانیا به عربستان 

می‌رود و مجبور نیست 
جلوی هواداران خودی 

بازی کند. برای آلونسو هر 
بازی حکم آخرین مسابقه 

را دارد و یک لغزش 
می‌تواند شغلش را از او 

بگیرد، اما فتح سوپرجام 
می‌تواند تا مدتی شر 

دلال‌های نزدیک باشگاه 
را که دنبال آوردن یک 
مربی دیگر هستند، از 

سرش کم کند.

دارن 
فلچر در بازی روز چهارشنبه 

مقابل برنلی هدایت تیم را بر عهده خواهد 

داشت. 2پسر او هم عضوی از بازیکنان تیم هستند. فلچر 

چهره‌ای آشنا برای هواداران یونایتد است که بین سال‌های 

۲۰۰۱ تا ۲۰۱۷ تقریبا ۳۵۰بازی برای این باشگاه انجام داده و 

در حال‌حاضر سرمربی تیم زیر ۱۸سال این باشگاه است. یونایتد 

چهارشنبه در لیگ با برنلی بازی دارد و یکشنبه در دور سوم جام‌حذفی 

انگلیس به مصاف برایتون خواهد رفت. پیش از او 3بازیکن سابق 

دیگر منچستر شامل اوله گونار سولسشر )که در نهایت این 

شغل را به‌طور دائم به‌دست آورد(، مایکل کریگ و رود 

فان‌نیستلروی، به‌عنوان سرمربی موقت انتخاب شده 

بودند که اتفاقا هر سه در حال حاضر 
بیکار هستند.

در غیاب ستاره‌های آفریقایی که برای جام 
ملت‌های آفریقا به مراکش رفته‌اند و همینطور 
مصدومیت برونو فرناندز، منچستریونایتد 
2بازی پیاپی مقابل ولوز و لیدز را یک - یک 
مساوی کرد، پس از آن با تک‌گل دورگو 
توانسته بود بر نیوکاسل پیروز شود. روی 
هر 2گل یونایتد در 2بازی آخر، جاشوا 
زیرکزی تأثیر مستقیم داشت؛ یک گل 
در بازی قبلی و یک پاس‌گل در برابر 
لیدز. این مهاجم 24ساله هلندی 
فقط 9گل و 4پاس‌گل در 63بازی 
با این پیراهن ثبت کرده و ناگفته 
پیداست که تقریبا در همه این بازی‌ها 
به‌طور کامل در ترکیب حضور نداشته 
است. زیرکزی در این فصل 13بار فرصت 
ورود به زمین را به‌دست آورده و 2گل و یک 
پاس‌گل ثبت کرده. برای همین بود که روبن 
آموریم پیش از وداع با یونایتد و در 
واکنش به شایعه درخواست 
جدایی این بازیکن، 
خبر را تکذیب کرده 
و گفته بود: »جاش 
در 25دقیقه‌ای که 
داشت  فرصت 
خوب بازی کرد. 
او خیلی خوب با 
هم‌تیمی‌هایش 
ارتباط برقرار 
کرد و نشان 
داد که می‌تواند 
چیزهای زیادی 
برای ارائه دادن 
داشته باشد.« 
او  از  وقتی 
پرسیده شد که 

آیا زیرکزی پس از پنجره نقل‌و‌انتقالات ژانویه 
در این باشگاه می‌ماند یا نه، او پاسخ داد: »شما 
باید روی یونایتد تمرکز کنید. منچستریونایتد 
یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های جهان است و 
اگر اینجا هستید و روی باشگاه دیگری تمرکز 

دارید، یک چیزی‌تان می‌شود.«
زیرکزی از زمان انتقال ۴۲.۵میلیون یورویی خود 
از بولونیا در ژوئیه۲۰۲۴ به اولدترافورد، دوران 
سختی را در لیگ برتر پشت سر گذاشته است. 
این بازیکن سابق بایرن‌مونیخ که تا فصل پیش 
پشت سر هویلوند می‌ماند و حالا با انتقال قرضی 
هویلوند، مهاجم دانمارکی به ناپولی، پشت سر 
بنیامین ششکو در ترکیب اصلی متوقف می‌شود، 
می‌خواهد به سری‌آ برگردد. این همان چیزی 
است که برای هویلوند هم اتفاق افتاد و مهاجم 
سابق آتالانتا با بازگشت به سری‌آ در ترکیب ناپولی 
خوش درخشید. آاس‌رم و آث میان ازجمله 
تیم‌هایی هستند که به جذب او علاقه‌مند هستند، 
اما اظهارات تند آموریم نشان می‌داد که شیاطین 
سرخ می‌خواهند زیرکزی را در تیم نگه دارند. البته 
میلان به‌دلیل جذب قرضی فولکروگ از وستهم 

به‌طور موقت از خرید مهاجم بی‌نیاز است.
   لیدز فقط ۱۷۴ثانیه پیش بود و زیرکزی گل 

مساوی را برای ماتئوس کونیا ساخت.
   19گل از ۳۱گل متیوس کونیا در لیگ برتر 
از ابتدای فصل ۲۴-۲۰۲۳ در بازی‌های خارج 
از خانه به ثمر رسیده است؛ فقط ارلینگ هالند 
)۳۱(، محمد صلاح )۲۳(، اولی واتکینز )۲۲( و 
الکساندر ایساک )۲۰( در این مدت آمار بهتری 

نسبت به او دارند.
   تعداد گل‌ها )2( و تعداد نقش‌آفرینی‌هایش 
در گل‌هایبرندن آرونسون)5( ، بازیکن 
لیدزیونایتد در 19بازی لیگ برتر این فصل، 
فقط از آماری که فصل 23-2022)یک‌گل و 
3پاس گل در 36بازی( داشت، بیشتر بوده است.

خداحافظ آموریم

دومین تساوی یک - یک در سال نو منجر به اخراج روبن 
آموریم از منچستریونایتد شد. فرگوسن چندی پیش خواسته 
بود که به این مربی زمان داده شود؛ اسطوره منچستر از 
لیورپول مثال آورده بود که 30سال موفق به فتح لیگ نشده 
بود، اما حمایت او هم کافی نبود و سرمربی ۴۰ساله پرتغالی 
پس از ۱۴ماه فاجعه‌بار در داخل و خارج از زمین، باشگاه را 
ترک کرد. او در ۶۳بازی که هدایت یونایتد را بر عهده داشت، 
فقط ۲۴پیروزی به‌دست آورد؛ ۳۸.۷۱درصد پیروزی. هیچ 
سرمربی‌ای در تاریخ یونایتد از زمان فرانک اوفارل )که 
سال۱۹۷۱ اخراج شد(، کارنامه بدتری از خود به جای نگذاشته 
است؛ اوفارل با کسب ۳۰برد از ۸۱ بازی، آمار ۳۷.۰۴ درصد 

پیروزی را داشت.
آموریم پرتغالی نوامبر۲۰۲۴ از اسپورتینگ لیسبون به این 
باشگاه پیوست و پس از تساوی یک - یک خارج از خانه روز 
یکشنبه مقابل لیدز یونایتد، این باشگاه را ترک کرد. آموریم 
پس از بازی آخر به تیرگی رابطه‌اش با کسانی که بالاتر از او 
در اولدترافورد کار می‌کردند، اشاره و ادعا کرد که او »مدیر« 
یونایتد است، نه »مربی«. او با این نتیجه، قهرمان ۱۳دوره لیگ 
برتر را در رتبه ششم جدول قرار داد، چرا که از ۱۱بازی اخیر 

خود فقط 3برد کسب کرده است.
   یونایتد ۱۱میلیون یورو )۹.۲۵میلیون پوند یا ۱۱.۹۵میلیون 
دلار( برای استخدام آموریم از اسپورتینگ پرداخت کرد، 
جایی که او سال‌های ۲۰۲۱ و ۲۰۲۴ عنوان قهرمانی لیگ 
برتر پرتغال را کسب کرد و چند جام دیگر نیز به‌دست آورد. 
آموریم جانشین اریک تن‌هاخ شد و این هلندی پس از 2سال 
و نیم مربیگری در اولدترافورد، این تیم را ترک کرد. اشتباه 

آموریم این بود که در میانه فصل این شغل را پذیرفت.
   در این فصل عملکرد یونایتد بهتر شده بود، اما باز هم 
بازیکنان بنجل زیادی که مربیان قبلی خریده‌اند، دست 

آموریم را بسته بود. ۱۵بازی پیاپی خارج از 
خانه بدون کلین‌شیت که بدترین رکورد 
تاریخ باشگاه است و همچنین ناتوانی در 
کسب 2برد پیاپی تا همین اواخر و ده‌ها 
دلیل دیگر باعث اخراج او شد. آموریم 
پس از جدایی بازیکنان آفریقایی‌اش به 
قصد حضور در جام ملت‌های این قاره 
توانست نیوکاسل را ببرد اما مقابل تیم 
ته جدولی ولوز که فقط 2امتیاز در این 
فصل کسب کرده بود، مساوی داد و 
سپس به تیم تازه صعودکرده لیدز هم 
امتیاز داد. او تنها یک‌بار موفق شد 
در بازی‌های متوالی به پیروزی برسد 
)اکتبر گذشته که در جریان یک روند 
۵بازی بدون شکست، 3برد پیاپی 

کسب کرد(.


